

和老娘舅一起品鉴红木家具文化 2017宁波晚报首届红木家具文化节

盛大开幕



原材料1



原材料2



原材料3



9月 9日—9月 25日，2017宁波晚报首届红木家具文化节在宁波亿彩国际购物中心限时开放！本次红木家具文化节的家具由厂家直销，上万套红木家具汇聚一堂，卧房家具、客厅家具、餐厅家具、书房家具、办公家具、酒店家具等应有尽有。品种齐全，做工精湛，还可上门定制，全国十强厂家直销，没有中间利润，平均价格比市场参考价优惠50%！

代言人宁波老娘舅祝伟老师也将现身红木家具文化节现场，与大家一同品鉴红木文化。

红木家具文化节还作为2017《宁波晚报》粉丝节的分会场于9月16日上午9:30—9月17日晚上9点在宁波书城进行红木家具展示、红木厂家直销、特卖等一系列活动。



宁波著名节目主持人
“老娘舅”祝伟

老娘舅作代言，宁波晚报来牵线，品质可靠又放心

《宁波晚报》和宁波老娘舅祝伟老师在此活动之前一同来到了红木工厂，现场考察了红木的质量、做工，亲眼见证了红木家具的制作，这才为消费者做出品质保证。祝伟老师作为此次红木家具文化节的形象代言人，还将出席开幕式，与大家一起现场品鉴红木家具。

“服务读者，创造价值”是2017年宁波都市报系全新的目标与方向。2017年宁波晚报首届红木家具文化节是《宁波晚报》粉丝节的重要一环。《宁波晚报》结合上下游链条，力邀宁波与东阳红木产地优秀家居工厂、书画艺术家、收藏爱好者，通过文化艺术节的形式，弘扬中式家具及艺术品发展文

化，提升宁波市民的艺术鉴赏能力，同时促进红木、书画艺术品、收藏品等销售，为广大艺术收藏品爱好者提供放心可靠的购置平台。

本次红木家具文化节的家具由厂家直销，所有家具直接从厂家运来，省去所有中间商环节，平均价格比市场参考价优惠50%。消费者还可亲临宁波晚报首届红木家具文化节现场，见证红木家具的品质。价格实惠，品质优良，种类齐全，实属购买红木家具的上佳时机。红木家具文化节现场还有专家鉴别、专业人员答疑解惑、技术人员上门定制等贴心服务，为消费者打造安心的红木购买渠道。

亲眼见证工厂工艺，选取上等原材料，极富收藏价值

在工厂的造家具现场，我们看到了一件红木家具是如何制成的。首先，一件好的、收藏价值高的红木家具要选好原材料。“红木”不是泛指所有红色木材，也不是一种木材。红木是我国高端、名贵家具用材的统称。降香黄檀、小叶紫檀、花梨木、酸枝木、鸡翅木都是常见的红木种类。这些木材花纹美观，富有光泽，材质坚硬，耐久耐用，为贵重家具及工艺美术品等用材。造型优美、庄重典雅的红木家具是家具市场上最受欢迎的种类之一，并且在收藏市场上也很受追捧。收藏专家坚定地表示：“红木家具木料越好，收藏价值就越高。”因为这和红木的稀缺性息息相关。红木的生长周期非常长，有的甚至可达几百年，因此，原材料品质高超的红木家具，是中外收藏家梦寐以求的珍品。随着红木原料价格的不断上涨，红木家具的身价也跟着一路飙升，一些珍稀红木每月的涨幅均在10%左右，红木家具的投资价值也越来越受到大众的认可。

工厂里除了各种美丽的红木，还聚集了一大批手艺精湛的老木匠。红木家具的收藏价值与造型和雕刻工艺也有很大关系。红木家具与中国景德镇的瓷器一样，是中华民族的艺术瑰宝。红木

家具不仅仅是家具，更是一种艺术品、一种文化的体现，区别就在于做工。雕工精湛的红木椅子，不仅使人坐在上面的时候感觉舒适，还能在观赏时使人感受到一种典雅的韵味。“富贵而不俗，华丽而不滥，端庄而不呆”，能工巧匠的神来之笔，才是将一块好木头点睛成传家之宝的关键。

业内人士指出，在选购红木家具时，要仔细查看家具的制造工艺，一看刀法是否流畅，二看雕刻图案是否生动传神，三看整体的造型是否协调优美。此外，打磨也是非常重要的一环，要细看家具平面、凹面是否打磨得光滑平整，线条弧度是否流畅合理而且干净利落。

此次参加红木家具文化节的红木家具都是由几十年工作经验的老手艺人手工打造，形神兼备、造型优美，无论是作艺术品收藏还是居家实用，都是上乘之选。其中还有价值290万的镇店之宝阔叶黄檀鸳鸯沙发13件套。这套沙发是由沙发扶手上的一对雕工精美鸳鸯而命名，沙发做工由16名技术炉火纯青的木匠师雕刻师经过数十道工序耗时一年打造而成，是精品中的精品。

现场验货，送货上门，开幕当天更多惊喜

2017宁波晚报红木家具文化节将在宁波亿彩国际购物中心开幕，届时现场会有舞狮表演等精彩活动，以及更多优惠活动带给市民朋友。

“这次红木家具文化节采用厂家直销，省却中间商，从厂家直接到消费者手中，没有中间加价环节，比红木家具的市场参考价平均优惠50%，能给消费者更多的实惠，实现消费者与生产者的互惠互利。”参加宁波晚报首届红木家具文化节的厂家表示。

会场上的家具品种齐全，床榻、画案、条桌、椅凳、橱柜、屏座、台架一应俱齐。家具款式既有精致典雅的明式，又有雕龙画凤、精心雕琢的仿

清式，还有简洁大方的新明式，以及舒适实用的现代式，花样繁多，有偏重实用的也有偏重艺术欣赏的，适合不同的审美需求和实际需要。除了红木家具文化节，很难再一次看到这么琳琅满目的红木家具。

参展红木可以现场验货，现场提货，交易完成后，可立即提货。消费者也不必担心大件家具运送回家的问题，厂家提供省内免费送货上门服务，解决客户的后顾之忧，并且还有三包保证，一年之内保修。完善的售后保障，让消费者购买无忧。

现场惊喜大放送：

到店即送精品红木手串（每日限前50位）；将本版内容转发分享至朋友圈，集赞38个即送红木筷子一组（赠完即止）。

